

体育彩票

昂首阔步迎新年 公益体彩绘新景

宁夏 和亚运冠军何杰一起快乐奔跑

本报记者 丰佳佳

近日,2024年宁夏新年健身跑主会场活动在宁夏银川兴庆区海宝公园举行,活动由宁夏体育局指导,银川市体育局、银川市兴庆区人民政府主办,吸引了1500名跑步爱好者参与。路上新征程,向着新目标,奋力奔跑迎新年,用健康拥抱明天。活动现场热闹非凡,第19届亚运会男子马拉松比赛冠军何杰的出现赢得了热烈的掌声与欢呼声。何杰为大家送上新年祝福,并号召大家积极投入到全民健身运动中,以健康的体魄、饱满的热情、乐观的心态拥抱生活,在运动中收获健康,在健康中享受快乐。



亚运会冠军何杰作为领跑嘉宾参加新年健身跑活动。 宁夏体彩供图

在启动仪式结束后,何杰作为领跑嘉宾,和大家一起完成了5.5公里健身跑。能和偶像合影并一起完成新年第一跑,跑步爱好者宋新格外激动,“何杰是我的偶像,终于见到本人了,太激动了。我还和他说自己也要跑全程马拉松,他还为我加油了。”宋新说,他的父母及女友都是跑步爱好者,“我女朋友他们公司今天组团去凉钟口参加新年登高活动了,我就带着爸妈就近来海宝公园,没想到能见到何杰,我爸妈比我还激动呢,是他们鼓励我去合影的。新年第一天就这么幸运,今年我一定会刷新个人最好成绩。”

作为中国队亚运史上首位男子马拉松金牌得主,何杰是宁夏体育人的骄傲,很多年轻人视他为榜样,对此,何杰热情回应大家,并表达了感谢,他表示,目前正在云南冬训,专门和教练请假返乡参加新年健身跑。他说,能和父亲一起,以运动健身的方式迎接2024,非常有意义。“教练很支持我,还鼓励我为家乡人民做点事情,通过体育给大家带来精神层面上的力量,我希望让更多家乡的兄弟姐妹们看到,只要持之以恒地做一件事,是可以成功的。”

在当天的活动中,有很多特色的“跑团”参加,其中,在传统文化中象征公正公平、清正廉明的“包拯跑团”颇为抢眼。“该跑团”由宁夏体彩中心工作人员自发组成,扮演侍卫的李伟亮说:“跟着何杰一起以跑步的方式迎接2024很快乐,以角色扮演的形式吸引大家正确认识体育彩票的公益公信,很开心。”在宁夏体彩设置的“体彩新春季 龙腾好运气”品牌活动中,李伟亮和同事们扮演的“包拯”和“张龙、赵虎、王朝、马汉”集体亮相,与吉祥物乐小星一起,为人们送来欢乐。他们还“兼职”体彩公益宣传员,为大家送来精美纪念品。作为公益金受益者,何杰也“打卡”体彩新春市集,并积极为公益体彩发声。他说:“体彩助力公益,爱心无限传递,体彩三十载,让我们携手体彩共前行!”

新疆 体彩人体验民族特色登高活动

本报记者 赵萌

近日,新疆体彩开展了丰富多彩的迎新系列活动。活动现场,体彩中心工作人员和代销者积极参与,他们分享了参加迎新活动的感受。

巴州体彩分部工作人员张晋新参加了巴音郭楞蒙古自治州和新疆举行的“中国体育彩票”2024年全国新年登高健身大会新疆主会场活动,此次活动包括迎新年冰雪健康跑5公里、拔河及斗鸡、斗狗、赛马等少数民族传统体育赛事。“当天来到现场的群众非常多,斗鸡、斗狗活动最受欢迎,吸引了大量群众驻足。我们在现场布置了带有体彩标识的横幅、展板、道旗,希望让参赛者感受到公益体彩一直陪伴大家比赛。”张晋新说。

活动当天的环城路线经过编号6512012204体彩店,巴州体彩在该店开展了公益宣传、健身展演和即开票展示体验活动。王艾被欢快的健身舞和大红色的演出服吸引,走进体彩店,“看到舞蹈队和跑步的人都戴着红色围巾,想来看看是否可以领一条。”得到围巾的她还购买了3张20元面值的“中国红”即开票,她说这几张彩票

承载了对新年的美好期许,“希望日子红红火火,每天都能有好心情,希望家人平安健康,都有红润好气色。”乌鲁木齐体彩管理分部业务员赵园园近日参加了在乌鲁木齐晚报大厦举行的新年登楼比赛。“我负责引导参赛选手,还有配合主办方开展全民健身、绿色健身宣传。”赵园园说,今年的新年登楼比赛增加了多种体彩元素,“活动现场设置了即开票展位,让参与者可以体验刮票的乐趣,还设置了打卡签到拍照展板和公益宣传展架,增加大家的体验感,传递体彩公益理念。参与者对于现场体彩元素的反馈非常好,体彩元素的加入不仅为新年登楼活动增添了一抹亮色,我们还还为参与者准备了体彩吉祥物乐小星玩偶,收到礼物大家都很开心。”赵园园说。



新疆体彩人在登高活动现场为人们送祝福。 新疆体彩供图

对于代销者司秀萍来说,首次参加新年登楼比赛,她有些激动,“在活动开始前,当我们集体喊出‘越努力,越美好’的口号时,我非常感动,我们每个人不都在为美好的生活努力吗?”司秀萍说,比赛时一位腿脚有疾的代销者给她很大鼓励,“在我爬到15楼爬不动的时候,他鼓励我调整呼吸,匀速运动,并告诉我,攀登过程中,不要频频回头,这样会影响速度,不能太频繁抬头寻找目标,这样

样会使自己感到目标遥不可及而沮丧,也不能盯着电梯,电梯的诱惑会动摇攀登的决心。低头爬楼梯就如同埋头做事,只要坚持下去,就能收获惊喜。偶尔回头你会发现,你已经超过目标很久,正在向更高的台阶迈进,再坚持一下,每一次跨越,离目标就会更进一步。”这件事让司秀萍领悟到新年登高活动的更多意义,她认为自己收获了鼓励,“新的一年,要朝着梦想努力拼搏,不能犹豫徘徊,要脚踏实地地一步一脚印努力攀登。”

贵州 体彩人为新年激情奔跑

本报记者 赵萌

徒步登高、激情奔跑、花样跳绳……近日,贵州开展了精彩纷呈的迎新年活动,其中在铜仁市梵净山智慧赛道举行的“奔跑吧·铜仁”2024年“中国体育彩票”铜仁城区迎新欢乐跑活动让不少体彩人印象深刻。

铜仁市体彩管理分中心工作人员李杰参加了欢乐跑活动。“铜仁体彩组建了近50人的‘体彩欢乐跑团’,我是其中一员。活动当天上午,大家从梵净山赛道八官

溪出发,一路感受着山水之美、绿道之美、运动之美,我们希望向大家展示青春活力、锐意进取的体彩人形象。”罗杰告诉记者,本次欢乐跑的参赛选手有本地市民,也有从周边城市慕名而来的跑步爱好者。“参与人数有3000余人,有很多都是‘全家出动’,带着小朋友一起参加。”购彩者吴先生表示,能带着家人一起参加跑步活动很开心,“我儿子今年8岁了,这是我第一次带着他参加跑步,平时由于工作忙,很少能带他一起锻炼。元旦假期能有一段和家人一起锻炼的美好时光,很充实很有意义。”

活动也吸引了不少从周边县城赶过来的路跑爱好者参与,“一对来自松桃县的夫妇为活动点赞,“年轻时,我们在八官溪当过乡村老师,这次听说梵净山举办马拉松赛,就从老家赶过来。这里的空气非常好,沿途有山有水,风景很美,跑起来很舒服,志愿者的服务也耐心周到,希望体彩组织、助力的活动能越来越多,越办越好。”

购彩者刘先生表示,“通过欢乐跑活动,我看到了大家的健康意识越来越高,也感受到体彩正在努力向大家普及健康的生活方式。这次活动是真正把全民健身赛事活动办在群众身边,让大家就近就便就可以参与比赛,提升了大家的幸福感。现场医护人员、安保人员、消防人员、体彩志愿者为大家保驾护航,他们的辛勤付出,加油呐喊让寒冷的冬日变得温暖而美好。”

铜仁碧江区体彩代销者杨美也在新年第一天畅快奔跑,她为智慧赛道打满分,“梵净山跑道上风景美,大家一边欣赏沿途的风景,一边在运动中感受奔跑的乐趣。八官溪过宋家坝,就是14公里欢乐跑的终点,在终点处我们还遇到了同行,他们带着全家人一起参加活动,我们熟人碰面特别激动。这是我第一次参加新年欢乐跑活动,看到现场到处都有中国体育彩票的标志,我感到非常自豪。体育是健康生活的重要组成部分,有了健康的身体才有更美好的生活,希望以后多多举办这样的活动,让更多人知道体育彩票是助力公益事业、构建美好生活的重要力量。”

作为国家公益彩票,助力公益事业与体育事业的发展是中国体育彩票与生俱来的责任。此次体彩公益金助力迎新欢乐跑活动,正是中国体育彩票支持全民健身活动的缩影。接下来,贵州体彩还会组织更多公益活动,不断满足人民群众日益增长的体育需求,用实际行动彰显体彩的公益属性。



贵州铜仁市梵净山智慧赛道,群众参加新年欢乐跑活动。 贵州体彩供图



体彩品牌活动为吉林国际高山/单板滑雪挑战赛增彩。 吉林体彩供图

本报记者 丰佳佳

助阵高山/单板滑雪挑战赛,开展雪地摩托体验、雪地足球活动,浇灌公益冰场……在吉林,体彩在辞旧迎新之际为人们参加冰雪运动搭建更多舞台。

近日,由体彩公益金助力的2023-2024吉林国际高山/单板滑雪挑战赛第四站在长春庙香山滑雪场收官,数百名滑雪爱好者在充满趣味、欢乐的体彩冰雪嘉年华迎接2024年的到来。

中国体育彩票倾力支持本次赛事,并且在现场设置了由舞台表演区、打卡拍照区、体彩互动区、公益宣传区等组成的体彩冰雪嘉年华,开展了诸如雪地飞盘、雪地足球、公益体彩知识问答等趣味互动小游戏,让更多人在体验冰雪乐趣、参与冰雪运动的同时,也更加了

吉林 公益体彩为冰雪热潮“加温”

解中国体育彩票对国家的积极作用和社会责任。参加雪地足球射门比赛赢得乐小星钥匙扣的杨佳宁很开心,“看比赛玩游戏还能拿礼物,这趟来得真划算!我要买张彩票讨个新年好彩头。”

当长春百姓在庙香山滑雪场一边玩游戏、一边欣赏运动员的飒爽英姿时,在吉林市北山公园,也有一场体彩趣味运动会精彩上演。由体彩公益金助力的2024年全国新年登高健身大会暨吉林省体育总会健身徒步大会现场,丰富多彩的游戏吸引众多户外爱好者参与,大家带着足球射门、毛毛虫竞速赛、袋鼠跳趣、雪地飞盘射门、毛毛虫竞速赛、袋鼠跳趣、雪地飞盘、摸石过河等拓展、趣味活

动吸引了群众积极参与,营造了欢乐、祥和、喜庆的节日氛围。吉林市工团团长姜艳丽说:“新年伊始,和大家一起参加登高健身大会我特别开心,希望新的一年能带动更多人参与到体育锻炼中来。”吉林省体育总会秘书长韩东升说:“户外运动的多元化、亲民化元素,渗透到全民健身活动中,充分体现了全民参与、全民共享。本次会议徒步登山、拓展运动、趣味活动等十多项丰富多彩的内容,吸引了全省千余名户外爱好者的参与,大家带着足球射门、毛毛虫竞速赛、袋鼠跳趣、雪地飞盘、摸石过河等拓展、趣味活

带来的获得感、幸福感。”作为健身大会活动区,北山公园的室外冰场当天人声爆棚,人们在雪地爬犁拉力赛、雪地摩托体验、雪地足球射门游戏等项目中排起长队,也有不少人穿上冰刀鞋,在外圈的冰面畅快滑行,这块冰场是今年吉林市体育局利用体彩公益金浇筑的冰场之一。

为了更好地满足冰爱好者的需求,提高户外冰雪运动质量,这个冬天,吉林市体育部门按照专业滑冰场地标准,在城区铺设多处公益冰场,为市民参与户外冰雪运动提供优质环境场地。据了解,公益冰场最小面积1800平方米,最大的面积达8000平方米。此外,吉林市体育部门还协调多个部门提高冰场使用便利度,使其更加便民利民。例如,协调吉林市城市管理行政执法局对北山公园公益冰场和吉林市体育训练基地公益冰场进行亮化,让市民在夜间也能上冰畅游;协调住建部门,为公益冰场提供移动板房,作为市民的更衣室、休息室,希望引导和鼓励广大市民走出家门,走进冰场,营造“全民参与冰雪运动”的浓厚氛围。

作为国家公益彩票,体彩公益金一直致力于推动中国体育事业的发展,为吉林省冰雪运动的普及和提高发挥了积极作用。通过开展冰雪嘉年华、助力冰雪赛事、浇灌公益冰场,让更多人参与冰雪运动、体验冰雪乐趣,为涌动的冰雪热潮“加温”。

最大的面积达8000平方米。此外,吉林市体育部门还协调多个部门提高冰场使用便利度,使其更加便民利民。例如,协调吉林市城市管理行政执法局对北山公园公益冰场和吉林市体育训练基地公益冰场进行亮化,让市民在夜间也能上冰畅游;协调住建部门,为公益冰场提供移动板房,作为市民的更衣室、休息室,希望引导和鼓励广大市民走出家门,走进冰场,营造“全民参与冰雪运动”的浓厚氛围。

作为国家公益彩票,体彩公益金一直致力于推动中国体育事业的发展,为吉林省冰雪运动的普及和提高发挥了积极作用。通过开展冰雪嘉年华、助力冰雪赛事、浇灌公益冰场,让更多人参与冰雪运动、体验冰雪乐趣,为涌动的冰雪热潮“加温”。

作为国家公益彩票,体彩公益金一直致力于推动中国体育事业的发展,为吉林省冰雪运动的普及和提高发挥了积极作用。通过开展冰雪嘉年华、助力冰雪赛事、浇灌公益冰场,让更多人参与冰雪运动、体验冰雪乐趣,为涌动的冰雪热潮“加温”。



宁夏银川,登山爱好者感受秀美的贺兰山狼钟口风景区。 宁夏体彩供图

代销者魏彦龙 换一种方式参与新年登高

本报记者 丰佳佳

迎着新年的第一缕阳光,2000多名登山爱好者元旦当天汇聚在银川市贺兰山狼钟口景区,参加“中国体育彩票”2024年全国新年登高健身大会。

随着发令枪声响起,登山爱好者有序出发。印有中国体育彩票标识的红马甲、帽子、围巾已成为群众登高迎新的固定装备,冬季山区的低温也仿佛因为这温暖的红色稍缓和了一些。随着一片片“映山红”向上移动,来自银川市体彩代销者魏彦龙开始和妻子整理起展示摊位上的即开票。在新年登高健身大会宁夏分会场,宁夏体彩开展了“体彩新春季 龙腾好运气”主题品牌推广活动,热闹的新市集吸引了登山爱好者参与,而魏彦龙和爱人

在即开票展示体验区“值班”。

“我喜欢打球和徒步,之前也经常和朋友一起登山,新年登高活动也参加过,这套红帽子红围巾我家里有两套呢。今天几位朋友都来登山了,我以这种新的方式给大家加油。”魏彦龙说,一开始朋友们催他一起组团报名,但想到新年登高活动是中国体育彩票冠名支持的,他就想改变一种参与方式。

“我主动联系宁夏体彩中心的专管员,咨询在活动现场是否有品牌活动,表达出希望负责即开票展示体验区的意愿,后来中心回应活动当天会开展品牌活动,即开票展示也是其中一项内容,我可以参加。”魏彦龙说,在收到专管员的通知书后,他和爱人就着手准备,备足即开票后,他们还想

把店里的体彩公益宣传海报也一起带过来,“后来专管员告诉我们活动专门设置了公益展示区和责任彩票宣传区,物料方面我不需要准备,我只需要在展示体验活动中,向参与者宣传普及理性购彩理念、拒绝非法彩票等健康购彩知识。”活动当天,魏彦龙手忙、嘴忙也忙,在面积不到10平方米展示区忙得“团团转”,累得满头汗,“我们为了契合活动主题,特地准备了“中国红”“中国绿”和新年贺岁主题票,这几款票主题喜庆,大家都特别喜欢,很多第一次体验刮彩票的市民不太懂规则,我得带着认真核对一下,避免漏兑。一上午的运动量也不亚于登山了。”魏彦龙笑着说。

在登山队伍陆续出发后,展示区的人气渐降下来,魏彦龙也抽出空逛了逛体彩新春市集,跟随音乐学跳网红舞蹈“科目三”,写下新年祈愿卡,欣赏非遗项目展演,看书法家现场写春联、福字,也体验了几项互动游戏。他说:“虽然今年带着任务参加新年登高,但是仪式感得有,这些项目都体验一下才行。”

除了互动体验区,宁夏体彩管理中心在活动现场设置的公益展示区、责任彩票宣传区、“阳光邀约”平台宣传区也吸引了不少群众关注,向大家展示中国体育彩票30年公益成果,传递体彩温度,集中体现了体彩公益公信、责任的品牌形象。当有人现场咨询如何加入体彩行业成为代销者时,魏彦龙主动担当讲解员,“你给片区专管员打电话提出申请就行,接下来他们会一对一指导的,我的店就是去年新开的,欢迎你来参观。”

代销者宋丽 看到体彩标识很自豪

本报记者 张小可文/图

新年第一天,浙江省江山市的宋丽一家三口来到江山风景区,用登高健身的方式迎接新年,共许未来新期望。

宋丽是一名户外运动爱好者,近三年,每年元旦都能江山看到她和家人的身影;宋丽说,参加新年登高健身大会已经成为她们一家三口迎接新年的必备项目,每年登高顶峰时她都会许下一些新年愿望,其中有一个心愿一直不变:“希望大家在新的一年平安健康。”

“今年万余人一起爬山,就像一场盛大的聚会,我作为本地人十分骄傲。”擦擦额头沁出的汗珠,宋丽笑着说:“我儿子过了元旦就11岁

了,是大孩子了,我这几年带他来新年登高,也是想让他看到我们的社会越来越进步。”宋丽说,大家一边运动爬山,一边欣赏沿途美景,给彼此送上新年祝福,心情格外舒畅。

值得一提的是,在开始登山前,宋丽已经在体彩展示体验区,体验即开票的指尖魅力。“平时我就买过大乐透,今天在现场看到了体彩展示体验区,就排队买了几张顶呱刮,没想到中了10元彩,真是太幸运了,今天中奖也是新年好彩头。”谈到衣服上的“全民健身 体彩同行”口号,她说:“我知道这些装备,都是体彩支持的,我们小区里的健身器材上也有体彩支持建造的标识,作为一名购彩者,我之前也了解过体彩对社会公益和体育事业的贡献,我为此感到骄傲和自豪。我希望体育彩票能越来越好。”

登高迎新展未来,健康上新新时代。作为“中国体育彩票”2024年全国新年登高健身大会主会场,江山风景区已经成为全国登山爱好者熟悉的“老地方”。这已是江山历第八次成为新年登高健身大会主会场,在当地群众看来,元旦到江山登高是一件大事,还有不少游客专程赶到江山以登高望远的方式过元旦。

自1996年以来,全国新年登高健身大会已连续举办29届,中国体育彩票已连续18年支持全国新年登高健身活动,全国新年登高健身大会的影响力越来越广泛,内容越来越丰富,成为人们迎接新年的标志性庆祝活动。



浙江衢州江山江郎山,万余群众一起登高望远迎新年。